

**Achiziția de echipamente și resurse tehnologice digitale pentru laboratoare de informatică, săli de clasă și laboratoare de științe din unitățile de învățământ preuniversitar din Oraș Pucioasa proiect „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚII CONEXE, DIN ORAȘUL PUCIOASA, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA”, cod F-PNRR-Dotari 2023-6462**

I.D.: 101311183

Data publicarii	09.08.24	Coduri CPV	30000000
Termenul limita pentru depunere:	16.09.24 15:00	Pretul estimativ:	1.716.101,00 RON

Descriere: Obiectul este Achiziția de echipamente și resurse tehnologice digitale pentru laboratoare de informatică, săli de clasă și laboratoare de științe din unitățile de învățământ preuniversitar din Orașul Pucioasa, după cum urmează: Se vor achiziționa echipamente și resurse tehnologice digitale pentru laboratoare de informatică, săli de clasă și laboratoare de științe din unitățile de învățământ preuniversitar din Orașul Pucioasa pentru proiectul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR ȘI A UNITĂȚII CONEXE, DIN ORAȘUL PUCIOASA, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA”, cod F-PNRR-Dotari-2023-6462, pentru care a fost semnat contractul de finanțare nr. 1381DOT/2023 în cadrul PNRR componenta C15, în conformitate cu produsele, cantitățile, specificațiile tehnice și cerințele din caietul de sarcini și anexele acestuia. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 22 zile. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare /informații suplimentare, în a 12-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor, în condițiile în care solicitările se vor adresa cu cel puțin 22 zile înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. Clarificările depuse după acest termen nu vor mai fi luate în considerare. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă prin intermediul SEAP.